

SOUTĚŽ REGIONÁLNÍ STÁLÉ KONFERENCE KRÁLOVÉHRADSKÉHO KRAJE “BUĎTE INSPIRACÍ”

OCENĚNÍ „INSPIRATIVNÍ SOCIÁLNÍ PODNIK“

PRAVIDLA SOUTĚŽE

Vyhlašovatel soutěže: Regionální stálá konference Královéhradeckého kraje (dále RSK KHK)

Ocenění bude vyhlášeno v kategorii Inspirativní sociální podnik Královéhradeckého kraje a zároveň bude udělena cena veřejnosti.

I. Cíl soutěže

Cílem soutěže je ocenit sociální podniky v Královéhradeckém kraji, kteří rozvíjí sociálního podnikání v regionu a jejich celospolečenského dopadu jako je zaměstnávání znevýhodněných skupin na trhu práce, rozvoj místní ekonomiky, pozitivní dopad na životní prostředí atd. Mohou tak být inspirací pro další sociální podniky či jiné organizace zaměstnávající znevýhodněné skupiny na trhu práce v kraji.

Dílními cíli soutěže jsou:

- hledat a odměňovat takové sociální podniky, které aktivně plní svůj společensky prospěšný cíl
- hledat a odměňovat takové sociální podniky, které podporují své znevýhodněné zaměstnance, snaží se je dále rozvíjet a začleňovat do společnosti
- hledat a odměňovat takové sociální podniky, které se chovají co možná nejvíce udržitelně a přispívají tak ke zlepšování životního prostředí

II. Způsobilí soutěžící

Způsobilými soutěžícími jsou podnikatelské subjekty:

- splňující principy sociálního podnikání (podrobněji viz příloha Principy sociálního podnikání);
- provozující své podnikatelské aktivity na území Královéhradeckého kraje (nemusí mít nutně sídlo v Královéhradeckém kraji, ale musí zde mít alespoň provozovnu);
- bez ohledu na jejich právní formu (právní forma není omezena, může se jednat i o neziskové organizace či OSVČ).

Definice sociálního podniku:

Pro účely soutěže „Inspirativní sociální podnik“ je za sociální podnik považován subjekt, který naplňuje veřejně prospěšný cíl a naplňuje principy sociálního podnikání (ekonomické, sociální, environmentální a lokální). Podrobněji viz příloha Principy sociálního podnikání.

III. Vyhlášení soutěže a přihláška

Sběr přihlášek bude probíhat od **17. 5. do 7.8. 2023**. Přihlášení do soutěže je možné formou přihlášky přímo podané soutěžícím. Soutěžící přihlašuje svůj projekt přes on-line formulář na adrese www.socialnipodnikanihk.cz.

IV. Hodnocení

Hodnocení přihlášených sociálních podniků je prováděno na základě předem stanovených hodnotících kritérií uvedených na stránkách www.socialnipodnikanihk.cz. Hodnotící komise je složena ze zástupců organizací dlouhodobě participujících na podpoře sociálního podnikání na území Královéhradeckého kraje. Hodnotící komise bude celkem pětičlenná. Hlasování veřejnosti proběhne on-line formou.

V. Vyhlášení vítězů

Vyhlášení vítězů soutěže proběhne **10. 10. 2023** v Hradci Králové.